海尔集团首届家电博览会

活动地点:海尔工业园(合肥经济技术开发区繁华大道200号) 活动时间: 2015年4月11日(10:00-18:00)

首届安徽书画年度人物评选启动,星报记者走进"非非斋"

郭因:评选要视野开阔关注"草根"



"新华御湖庄园杯" 首届安徽书画年度人物评选 高端访谈之(1)

首届安徽书画年度人物评选启事发布后,在书画界引起广泛影 响,远在北京、深圳、上海的安徽籍书画家都询问相关事宜。如何规 范化操作,确保公平、公正,打造出一个在业内具有影响力和品牌美 誉度的评选活动,为此,市场星报、安徽财经网记者专访了著名美学 家、美术史论家郭因先生。

■ 记者 周玉冰

提携"草根"传承艺术

继2013年被中国美协评为"卓越美术史论 家"后,2014年,郭因先生又被南开大学聘为兼职 教授,在《文艺百家》等刊物发表许多重要文章。 他一直在研究美学,尤其关注安徽美术发展,记者 走进他的"非非斋",他说从报上看到了评选安徽 书画年度人物的报道,"这是好事,能够鼓励与鞭 策安徽书画家的创作。"

郭因认为评选的成功与否,在于是否公正,是 否起到引领作用,在他看来,要广泛发动我省书画 家参与,尤其是注重三大群体,一是有成就的老年 书画家,他们有了定论,也有影响力,关注他们,让

评选一定要有公信力

此次由市场星报主办,新华地产承办,安徽美 术出版社协办,安徽省评论家协会指导的书画年 度人物评选,11位评委来自文学、评论、出版、传 媒、文史、设计、戏剧等领域的专家、学者、领军 人。跨界请评委,目的是换个角度来评选,也回避 人情因素、圈子文化。郭因也赞成这一点,认为让 大众参与,符合当下中央精神,也会让评选活动更 接"地气"。

▶ 温馨提示

如果您有意愿参与,可于4月20日前将本人 简历、年度创作、事件等资料发送 scxbyszx@qq. com,可以是书画家个人自荐报名,也可由各级美 他们觉得社会没有忘记他们,也为他们的艺术与 人生多做总结,这是很有意义的,也是激励后人。

此外是当红的一些书画家也要关注,不能刻 意逢迎,也不能刻意回避,他们处在创作旺盛期, 真的取得了成绩,就要肯定,这是一种鼓励。

郭因先生以自己当年奔赴香港加入民盟,投 身革命,特殊岁月里经受苦难为例,告诉我们更要 关注那些埋头创作、探索的"草根"书画家,他们中 有些人忍受清贫,潜心艺术,忘怀名利。主流媒体 引导社会关注他们,会改变他们的命运,他们也对 社会心存感激,更努力去传承艺术。

当下有许多评选活动,但鱼龙混杂,许多结果 走不出现场,因为人为操作,随意封"帽子",缺乏 公信力,评上的没荣耀感,没评上的也无所谓,这 样的评选就失去了意义。在郭因看来,评选的公 正就是去人情化,要去人情化就要有规范的评选 规则,严格执行规则,这样的评选自然经受得起社 会检验,才有生命力,才能树立行业标杆和榜样力 量,传递正能量,推动安徽书画艺术的发展。

协、书协、画院、经纪人推荐。咨询热线: 18656158321。参评书画家不论资历深浅、职位高 低,一律平等,不收取任何参评费

我省将帮扶万名困难群众创业

星报讯(星级记者 张华玮) 4月8日,由安 徽省委统战部、省工商联、省光彩会共同举办的 "光彩创业行动"启动仪式在合肥举行。据悉,今 年省光彩会将重点帮扶百名困难群众创业,各市 光彩会重点帮扶50名困难群众创业,逐年扩大帮 扶范围,力争用5年时间帮扶万名困难群众创业。

此次光彩创业行动改变了以往光彩项目小而 散的状况,集中资金助力创业创新,让优秀企业家 作为创业导师,发挥自身在管理、技术、渠道等方 面的优势和所长,言传身教地指导贫困地区群众 和困难群众开展创业,努力探索更多支持群众创 业的载体和方式,引领更多群众走共同富裕之路, 打造光彩拳头品牌项目,提升光彩事业的社会影 响力,扩大光彩事业的受益面,以实实在在的帮扶 成效,进一步激励"大众创业、万众创新"的热情, 也为非公经济的腾飞插上"众创"的翅膀。

芜湖寻找渡江战役见证人

星报讯(记者 毛小雨) 为纪念渡江战役胜利 66 周年, 芜湖 市新闻工作者协会与安徽国游集团联手推出"寻找渡江战役见证 人"等系列活动。

大电器

据了解,此次活动将历时近两个月,在全国范围内寻找参加 过澛港至荻港段渡江战役的指战员、船工水手、支前民工,在江南 迎接大军渡江的游击队员、地下工作者,以及亲眼目睹了那场战 役的见证人。主办方将组织全媒体记者采访团,聆听他们讲述精 彩的战斗故事,以系列报道及专题的方式,通过报纸、广播、电视、 网络、微信、微博等,全方位地报道那些"难以忘却的记忆"。



重返"有声世界"

安庆市残疾人聋儿语训康复中心 学雷锋示范点

在长江北岸的安庆市,一个市级残疾人聋儿语训康复中心, 已成功地让1356名听障儿童重返有声世界,用爱心让一朵朵绚 丽的"铁树之花"绽放。

今年5岁的小董博,出生20天后被查出双耳听力仅有100分 贝。由于家庭贫困,无力承担救治费用。在当地残联的帮助下, 他戴上了价值20余万元的人工耳蜗,并免费进入康复中心接受 语言康复培训。如今,他的听力与表达能力已经跟同龄孩子相差

"希望每一个残障孩子都能成功康复,重返有声世界!"在安 庆市残疾人聋儿语训康复中心,老师们充满爱心的辛勤工作,演 经着更多铁树开花的故事。

安徽的"袁隆平"

亳州市农业科学院研究员刘伟民

岗位学雷锋标兵

1953年春,刘伟民出生干涡阳县青疃镇的一个教师家庭。 幼年时因饥饿折磨,让小小年纪的刘伟民立下志向,一定要找到

从安徽劳动大学毕业后,刘伟民到农科所上班,他就把小麦 育种作为自己研究的主要方向。经过10多年的探索,1997年,刘 伟民培育的集高产、优质、多抗一体的小麦新系涡9779终于宣告 成功,被安徽省品种审定委员会命名"皖麦38",其指标达到且超 过国家强筋小麦的标准,结束了我国强筋小麦依靠进口的历史。

1999年,刘伟民发明的"皖麦38"通过国家审定,获国家科技 进步二等奖,并被同期列为国家"九五"科技攻关计划。 记者曾梅

安徽省产权交易中心挂牌项目公告

、安徽体育运动职业技术学院校内房产出租

出租方:安徽体育运动职业技

项目简介:出租标的为安徽体育运动职业技术学院校内房 .位于合肥市包河区工业园花园大道,标的仅用于综合超市经 营,满足校区内学生及教职员工生活配套需要。

租金底价:人民币30万元/年

咨询电话:0551-62871622 联系人:姚女士

二、合肥市阜南路 169 号东怡金融广场 B座两处办公用房招租

联系地址:合肥市屯溪路239号富广大厦17楼 以上项目详情请登录安徽省产权交易中心网站(www aaee.com.cn)。

安徽省产权交易中心

2015年4月9日